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1. HELYZETELEMZÉS  

1.1 SZEMÉLYI FELTÉTELEK  

1.1.1 A 2022/2023-as tanév iskolavezetése:  

Balhegy Gabriella Katalin intézményvezető  

Kaliczné Barta Györgyi általános intézményvezető-helyettes  

 

Jelenleg 1 fő, Bartha Gabriella fizetés nélküli szabadságon várja dunaújvárosi áthelyezését. Megbízási 

szerződéssel Jakab Erika látott el tanulószoba vezetési feladatokat, Niku Vasziliszné nyugdíjasként 

tanítói, Huszár Péter szakedzőként testnevelést tanított, Szabóné Németh Anikó tanítóképzős 

hallgatóként és Szabóné Lantos Andrea pedagógiai asszisztens tanítói feladatokat láttak el. Várható 

Szova Jenő tanító visszatérésével egy csere fog megvalósulni, mert Kiss Noémi más munkahelyen kezd 

júliustól. Két tanítót keresünk még. Nyáron a technikai dolgozók közül Lakatos Anna családi tragédia 

miatt nyárra kiesik, Auerbach Péter más munkahelyre távozott, pótlásáról gondoskodni kell. 

1.1.3. Szakos ellátottság: 

A matematika és fizika tantárgyak helyzete stabilizálódott a fiatal kollégák érkezésével, a tanítóhiányt 

fent leírtak szerint tudtuk megoldani. Évek óta először sikerült egyre csökkentenünk az óraadók 

számát. A kollégák terhelhetősége azonban elérte lehetőségeink felső határát. 

1.1.4. Életpálya 

2023. január 1-től Kard Anita, Kiss Noémi, Tulipánné Pantya Csilla Pedagógus2, Zatkó Nikoletta 

Pedagógus1 kategóriába került. A korábban tanfelügyeletre kiírt 3 kolléga közül Szokoli Attiláné Réti 

Mária látogatására februárban kerül sor, valamint az intézményi szakmai ellenőrzésére márciusban. 

Két gyakornokunk Szauer Szelestei Hanna és Szauer Marcell sikeres minősítő vizsgát tett, a kötelező 

jelentkeztetést a jogszabály értelmében elvégeztem 6 kolléga esetében, önként jelentkezett Kovács 

Péter és Rajna-Grosch Judit. 

 

1.1.5. Tanulói létszámok 

A tanév eleji nyitólétszám 209 fő volt, évközben volt érkező és távozó tanuló is, tanév végén 204-

fővel zártunk.  Az intézmény tanulóinak számított létszáma 215 fő. A fluktuáció okai között 

költözködés, illetve önkéntes iskolaváltás szerepelnek.  

 

 

 

2. KAPCSOLATAINK 
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2.1.  Belső kapcsolatok  

A szakmai munkaközösségek szervezték, koordinálták a pedagógiai munkát, rendezvényeinket. A 

korábbi 3 tanéven átívelő vírus-sokk után lassan visszarázódtunk a normál ritmusba, de mivel csorbát 

szenvedett a csapatszellem, romlott a közhangulat, ideálisnak még nem nevezhető a szereplők 

együttműködése. A pedagóguspálya el nem ismertsége, a vetítési alap 10 éve beragadt értéke, mely 

az inflációkövetést sem biztosítja, a szakma és a megszerzett tudás lenézéséhez vezet. 

 

A Szülői szervezettel való együttműködés keretében a tanév munkatervi feladatai részben 

megvalósultak, illetve kiegészültek. Közös részvétellel zajlott a Csibeavató, a Sulizsák, megrendezésre 

került a Mikulás, volt karácsonyi vásár, adventi programok, őszi és tavaszi papírgyűjtés, gyermeknap 

és utolsó tanítási napon meglepetés party.  

A Diákönkormányzat sikeres programjai voltak az őszi és tavaszi papírgyűjtés, a Mikulás-buli, a diákok 

bevonása a folyosó ügyeletbe, „Bolond nyúl napja”, gyermeknap. 

 

 2.2. Külső kapcsolatok 

 Fenntartó/működtető (Dunaújvárosi Tankerületi Központ) 

Ősszel megtörtént a kazánok karbantartása, világítás javítása, a korábbi beázás folyosói 

padlójavítása. Az energiaárak elszabadulása miatt – amennyire az automata kazánok 

működésének veszélyeztetése nélkül – lehetséges, visszavettük a fűtési energiafelhasználást, 

főleg a radiátorok szabályozásával. A 3. szint felmelegedése a rossz cirkuláció miatt nagyon 

rapszodikus volt. Tisztítószer, eüpapír és irodaszer ellátmányunk lecsökkenése miatt szűkösek 

a viszonyok. Szükség volna mennyezeti repedések javítására, az épület mozgása miatt 

folyamatosan mélyülnek, újak keletkeznek. 

 Iváncsa község Önkormányzata  

Nagyon sok segítséget kapunk a település önkormányzatától. Tanévkezdésre ismét az 1. és 5. 

osztályos tanulóink feliratos pólót kapott. A versenyekre eljutást rendszeresen segítik az 

Iváncsáért Közalapítvány bevonásával, megújult a kazánház és technika terem, valamint az 

ebédlő külső homlokzata, térköves járdát építettek, a tornaterem hátsó faláról levált vakolatot 

kicserélték, a régóta húzódó Fejérpataky erkély szigetelése is megtörtént, valamint egy 

hónapon keresztül jégpálya állt rendelkezésünkre a falu főterén. Sportolóink szállítását 

rendszeresen segítik, Ballagóinkat kedves ajándékkal lepték meg, szoros és jó kapcsolatot 

ápolunk. 

 A Gyermekeinkért Alapítvánnyal korrekt, együttműködő kapcsolat alakult ki, 

közreműködésükkel vettünk részt a Sulizsák programban, a babzsákok feltöltéséhez szükséges 

polisztirol beszerzését is vállalták, sportolóink számára térdvédőket vásároltak. 

 Iváncsai Helytörténeti Gyűjtemény 

Kapcsolatunk továbbra is folyamatos, az őszi felújítás  után újra rendszeres látogatók lettünk.  

 Faluház és könyvtár 
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A könyvtár életünk és épületünk része, a több éves hagyomány azért idén is megvalósult: a 

nemzetközi könyvjelzőcsere programban nagyon sok osztály részt vett, köszönjük Rónyainé 

Majer Piroska könyvtárosnak a szervező munkáját!  

 Iváncsai Mesepalota Óvoda és Minibölcsőde 

Kapcsolatot a vezetőkön kívül a pedagógusok is ápolnak, a pedagógiai munka összefűzésére, 

közös stratégiai pontok kijelölését látjuk szükségesnek. 

 

2.3. Társintézmények, tanórán kívüli oktatást biztosítók: 

Iváncsa KSE, Örökmozgó SE, Iváncsai Vízi Sport Egyesület, Iváncsai Shotokan Karate SE, valamint az 

MLSZ együttműködési szerződés keretében fűzi szorosabbra a kapcsolatot iskolánkkal, így szilárd 

szakmai alapokkal rendelkezünk a 2023. szeptemberétől induló sportiskolai tevékenységhez. 

 Református Egyház, Római Katolikus Egyház - Mindkét egyházzal kialakult jó a kapcsolatunkat 

fenntartjuk, az egyházak képviselői az Intézményi Tanács tagjai is, de a mindennapokban is 

konstruktív partnerként segítenek bennünket. 

 Iváncsa KSE – helyi együttműködés keretében biztosítják tanulóink számára az egyesületben 

sportolást labdarúgás sportágban, valamint az intézményi BOZSIK-program lebonyolításában 

segítenek. A téli edzésekhez rendelkezésükre bocsájtjuk az intézmény tornatermét, cserében 

a műfüves pályák használata biztosított számunkra. 

 Az Örökmozgó Sportegyesület 

Kollégáink működtetik, így sok programunk az egyesület égisze alatt is fut. Az Európai sporthét 

és más programok rendezvényeit is segítségükkel bonyolítjuk le. Több diákunk vesz részt az 

egyesület által biztosított egyesületi úszáson, lány focin és atlétika foglalkozásokon is. 

 NSK - Iváncsai Tanuszoda 

Sajnos, ebben a tanévben csak az 1-2. évfolyam úszhat az ÚszóNemzet program keretében. A 

felsőbb évfolyamok közül az ötödiknek áprilistól volt lehetősége heti kétszeri úszásra 

testnevelés órán. Szerencse, hogy az Örökmozgó SE és az IVSE lehetőséget biztosít 

tanítványaink közül a leigazolt sportolóknak.  

 A helyi egészségügyi intézmények dolgozóival jó kapcsolatokat ápolunk. Tavasztól állandó 

védőnő lépett munkába, a tájékozódási fázison már túl vagyunk, ősztől zökkenőmentes lesz az 

együttműködés.  

 

2.4 Egyéb szolgáltatást végző intézmények 

Iskolai étkeztetés: Rácmenza Kft.  

Munkavédelem: Véd-Sz Kft.  

Hulladékgyűjtés: Vertikál Kht.  

Iskolaorvosi ellátás:  

Dr. Khalil Nadir Hassan 
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Védőnő: Cservákné Bíró Eszter 

Fogorvos: Dr. Balogh Flóra 

 

2.5 TÁRGYI FELTÉTELEK  

 

2.5.1 A 2022/2023-as tanévben végzett karbantartási munkák 

A nyár során a legszükségesebb munkálatokat sikerült elvégezni. A projektorok csak rendszeres 

tisztítással bírnak ki egy tanévet, ezért engedélyt kaptunk rá. A zuhanyzók földelését ugyan elvégezték, 

de a funkciót továbbra sem tudják ellátni alap-kivitelezési hiba miatt. A kazánház-technika terem 

tetőjavítás, homlokzati vakolat felújítására is sor került, valamint az ebédlő környéke és a tornaterem 

külső fala is megújult, ennek nagyon örülünk. Sajnos, a 2011-ben átadott berendezések sorra 

elromlanak – melegvizes bojlerek közül 2 nagy működik, az átfolyósból 3. (2 nagy és 3 kicsi ki van iktatva 

a használatból). A mozgásérzékelők közül többet cserélni kellett a közelmúltban. A várható 

katasztrófavédelmi ellenőrzés érdekében újra felmérték a tűzgátló ajtókat, talán javításuk is 

bekövetkezik. 

 

3. A 2022/2023-AS TANÉV NEVELŐ-OKTATÓ MUNKA CÉL-ÉS 
FELADATRENDSZERE 

 

3.1 CÉLKITŰZÉSEINK MEGVALÓSÍTÁSA 

A legutóbbi (2021-es kompetencia eredmények javulásának érdekében alakítottuk ki az alkalmazott 

csoportbontásokat. 

Alsó tagozaton a tanítási tartalmak feldolgozásának folyamatában élményszerű tanulással, 

problémahelyzetekből kiinduló tevékenységekkel, kreativitást ösztönző feladatokkal fejlesztik az 

alapképességeket, közvetítik az ismereteket, szokásokat alakítanak ki. a kulcskompetenciák 

fejlesztését tűztük célul, ezen belül kiemelten a logikus gondolkodás, a kreatív készségek 

fejlesztését, valamint a lelki és fizikai egészség minőségi javítását. Folytatjuk a digitális 

kompetenciák, szociális tanulói kompetenciák fejlesztését, informális oktatási módszerek 

alkalmazását a nevelés-oktatás folyamatában. 

 

Felső tagozaton a Pedagógiai folyamatokat a gyermeki nyitottságra, fogékonyságra, érdeklődésre és 

aktivitásra építjük annak érdekében, hogy a személyiségfejlődés szempontjából kiemelten fontos értékeket 

közvetítsük.  

Önálló – hatékony – tanulási eljárások elsajátítása, az önálló ismeretszerzésre, az adatok gyűjtésre, 

feldolgozásra és értelmezésre való készségek fejlesztését tűztük célul.  
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Szem előtt tartjuk, hogy tanulóink az elsajátított ismereteket hatékonyan alkalmazzák. Erősíteni 

kell a döntési képességeket, a rugalmasságot, a pillanatnyi helyzethez való alkalmazkodás 

képességét. Fejlesztjük a kreativitásukat, erősítjük az önbizalmukat. 

Továbbra is javítani szükséges a tanulók egymás közötti viselkedéskultúráját, különös tekintettel a 

segítőkészség fejlesztésére. 

 

FŐ FELADATAINK 

A módosított Pedagógiai programban meghatározott célok, feladatok, eszközök, eljárások, 
módszerek megvalósítása. A NAT2020 felmenő rendszerű bevezetése, a pedagógiai eszköztár 
tudásmegosztás alapú színesítése továbbra is feladat. 
Az intézmény specifikációinak megőrzése, kiszélesítése a következő tanévben a sportiskolai funkciók 

eltervezése, mely hozzáad és nem elvesz jelenlegi értékeinkből. 

Az integrációból eredő felzárkóztató, hátránykompenzációs feladatok mellett a tehetségazonosításra, 

tehetséggondozásra is hangsúlyt kívánunk fektetni, Tehetségpontunk minősítésének megújítására 

felkészülünk.  

 

Pedagógiai programunk módosítása zajlik, a névváltoztatással járó adminisztratív teendők szervezés 

alatt vannak. A Komplex Alapprogram módszertanának, alapelveinek nagy részét alkalmazzuk, de a 

kötöttségek, melyek az arányok kialakításáról szólnak, nem illeszkednek az intézmény profiljába. 

 
P ÁLYÁZA TA IN K  

Sikeres pályázatunk volt az Energiatudatos Iskola cím elnyerése 2022-ben is. A több. mint egy éve 

lezárult EFOP 3.11.1 pályázatunk összes dokumentációját elszállította a fenntartó, nem értjük, miért 

kell egy év után újra keresnünk az elküldött dokumentumokat, újra küldésük elektronikus úton szinte 

lehetetlen – terjedelmi okok miatt. Az EFOP 3.3.7. pályázat fenntartási időszaka még tart, az idei év 

programjairól részletes beszámolót kellett júniusban készíteni.  

 

SPORT ORIENTÁCIÓ – SPORTISKOLAI ELŐKÉSZÜLETEK 

A miniszteri döntés értelmében 2023. szeptemberétől kerülhet bevezetésre 1. és 5. évfolyamon 
(felmenő rendszerben) a sportiskolai program. Az emelt szintű testnevelési csoportok átalakítását 
terveztük, az engedély teljes osztályokról szól. Ötödik évfolyamon nem, első évfolyamon talán el tudjuk 
indítani a sportiskolai kerettantervvel működő osztályt – minden létszám és tanítófüggő.  
A 3 tanéven átívelő COVID-helyzet, majd a háborús energiaválság és infláció nem segítette az 
együttműködési készségek fejlődését, ezt a nehézséget is át kell hidalnunk. 
Az uszodai lehetőség elveszítése, a ritkuló verseny-alkalmak hajlamossá tették az elkényelmesedésre 
diákjainkat és a szülői támogató légkör sem a régi. 
Tanórai és szabadidős elfoglaltságot is biztosított Iváncsa községi Önkormányzata és az Iváncsáért 

Közalapítvány az egy hónapra felállított jégpálya lehetőségével.  
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Egyesületi sportolóink rendszeres edzéseken vesznek részt, tanórán kívüli alkalmak is rendelkezésre 

állnak. Labdarúgóink részt vettek az őszi fordulóban, Az önkormányzat segítségével havonta 1 

alkalommal röplabdacsapatunk több mérkőzésen vett részt a Röpisuli program keretében. Úszóink 

Veszprémben a Regionális diákolimpián szépen szerepeltek, illetve Gyöngyösön, az országos 

uszonyosúszó diákolimpián, tornászaink megyei versenyig jutottak, strandröplabda országos 

diákolimpián 5. helyezést ér el csapatunk. 

 

ÖRÖKÖS ÖKO-ISKOLA 

2021. szeptembertől elnyertük az Örökös Ökoiskola címet. Szokoli Attiláné Réti Mária fogja össze, 
irányítja a fenntarthatóságra nevelést iskolánkban. Mindkét tagozaton beépül a nevelési-oktatási 
folyamatba a környezetvédelemmel, környezettudatos magatartással jellemezhető gyakorlat. Óvjuk a 
környezetünk fáit, növényeit, az osztályokban szelektív szemétgyűjtés zajlik.  Az alsó tagozaton 
folyamatos programsorozat biztosítja az iskolaotthonos osztályok részvételét: szelektív alapanyagból 
létrehozott évszakhoz kötődő alkotások, kupakgyűjtés, Az Év környezetvédő osztálya verseny.  
Ősszel gyűjtöttünk papírt, ruhát, a Sulizsák és TeSzedd! akcióban, a Fenntarthatósági témahéten 
ökolábnyomot kutattak a gyerekek. 
 
Kiemelt feladatunk a megfelelő élményekre és tapasztalatokra építő, azaz tevékenységorientált 
környezeti és fenntarthatóságra nevelés. Iskolánkban átgondoltan és intézményesítetten, 
rendszerszerűen foglalkozunk a környezettudatosság, a fenntartható fogyasztás és fejlődés 
pedagógiájának gyakorlati megvalósításával, a környezeti, és egészségneveléssel. 

Ősszel az Európai sporthét rendezvényei a szabad levelőn töltött mozgásról szóltak. Közösen rendeztük 
meg a térségi Nagy sportágválasztó programot. 
Diákjaink közelről ismerik a megújuló energia lényegét: iskolánk napelemes rendszerrel felszerelt, a 
legközelebbi szélerőmű pedig Kulcsban található, mely gyakori célja a kerékpártúráknak. 

Elnyertük 2021-ben másodszor az „Energiatudatos Iskola”,  címet, valamint 2022-ben másodszor 
az „Energiahatékony iskola” címet is, büszkén viseljük. 

A testnevelés órákat lehetőség szerint a szabad levegőn tartjuk, tanulóink egészségét az 
iskolagyümölcs és iskolatejprogram is szolgálja.  

 
 

TEHETSÉGAZONOSÍTÁS, TEHETSÉGGONDOZÁS 

Az iskolában folyó oktató-nevelő munkának tehetséggondozó és felzárkóztató programokkal 
támogatnia kell az egyéni képességek kibontakozását. 2019-től Akkreditált kiváló tehetségpontként 
elkötelezettek vagyunk a tehetségazonosításban. 2023-ban akkreditáció megújításra készülünk. 
A sporteredmények mellett a tantárgyi versenyek, megmérettetések iránt is nagyobb érdeklődés 
felkeltése is céljaink között szerepelt, ezért programozás, festészet, kerámia szakkörök is a tehetség 
kibontakozását szolgálják.  
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MÉRÉSEK 

Októberben lezajlott partner-elégedettségi mérésünk, mely a szülők, tanulók, pedagógusok körében 
egyre javuló eredményt mutat.1 
Folytattuk a Szegedi Tudományegyetemmel megkezdett együttműködésünket, csatlakozva a 
Longitudinális mérési programhoz, mely keretében ősszel az első osztályosok iskolakezdő mérését 
végeztük el, valamint A 4. osztályosok longitudinális mérése ezúttal a természettudományos 
kompetenciákat célozta, tavasszal pedig a szókincsüket vizsgálta. 
A mérési eredményeket, visszajelentéseket minden esetben az osztályfőnökök, szaktanárok, szülők 
számára hozzáférhetővé tesszük, azok elemzésében, célok kitűzésében segítséget nyújtunk. A 
visszajelentésekre gyakran hónapokat kell várni, de megéri. 
Az iskolakezdő mérés megelőzte a DIFER-mérést, mely megerősített bennünket, hogy 5 kisgyerek 
fejlesztése rendkívül fontos) Összehasonlítva a korábbi két év mérési eredményeivel, látható, hogy a 
tanítók sokkal több feladattal néznek szembe. Országos átlag alatti szinte az összes eredmény, a 
községi iskolák eredményeinél azonban egy kicsivel jobb. 

(1. sz. melléklet: Iskolakezdő csomag osztály eredmények) 
Ősszel megtörtént az ötödikesek Matalent7 mérése, mely egy tehetségígéretet azonosított. 
A nyolcadikosok pályaorientációs mérése és a bemeneti mérések sorozata szinte fedte egymást. 
Komoly logisztikára volt szükség, hogy a fent leírt mérések és az informatika órák egy 
informatikateremben elférjenek. Ez volt a kisebb baj. Sokkal nagyobb probléma az, hogy a digitális 
mérésektől elvárt eredmény nem született meg. A mérésnek akkor van értelme, ha annak eredményét 
tudjuk elemezni, értékelni, kiindulópontként a fejlesztések tervezésénél figyelembe tudjuk venni. A 
mérések lebonyolítását – eredmény hiányában – a részt vevő valamennyi szereplő csak energia 
elszívásként éli meg. A kimeneti mérések eredményei is csak tanulói, egyéni értékekhez engednek 
hozzáférni, intézményi adatok híján nem tudunk megfelelni az intézményi tanfelügyelet által 
előírt/javasolt feladatnak. 
A Netfit mérések lezajlottak néhány mérési területen javulás látható, de a testzsír mérése minden mért 

csoportban OKBÓL elmaradt. 

3.2 A PEDAGÓGIAI MUNKA ÉRTÉKELÉSE  

 

3.2.1 A nevelő-oktató munka szervezése  

Harmadik tanévünk, mely kétféle tantervvel halad. A NAT2020 és annak megfelelően módosított 

Pedagógiai programunk alapján 1-2-3. és 5-6-7. évfolyamon új tantárgyi elnevezések és tartalmak, 

illetve új óraszámok szerint zajlik a nevelő-oktató munka. Az 5-6. évfolyam nem emelt szintű angol 

csoportjai heti 3 órában tanulják a tantárgyat, míg az emelt szintű csoportok heti 5 órás órakeretben. 

Felmenő rendszerben ez növeli a szervezési feladatokat, de megbirkózunk vele.  

A szakos ellátottságot óraadó, határozott idejű (tanévre szóló) szerződésekkel tudjuk biztosítani, a 

pedagógusok 90%-a maximum óraszámmal dolgozik - így a nevelőtestület tagjaira sok teher 

nehezedik. Pl. ügyeletek biztosítása, eseti helyettesítés arányos elosztása. 

                                                             

1 https://fejerpatakysuli.edu.hu/elegedettseg/ 
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3.2.2 Intézményi emelt szintű oktatás:  

Angol nyelvi emelt szintű képzés 5.-8. évfolyamon – mely heti 5 órában történik, célja az alapfokú 

nyelvvizsga megszerzése. Júniusra 8 fő szerezte meg. 

1-8. évfolyamon emelt szintű testnevelés oktatás, a korábban természetesen adódó úszás órákat 

még számukra sem sikerül biztosítani.  

 

4. EGYÜTTMŰKÖDÉS  

Mindkét tagozaton összeszokott munkaközösségek dolgoznak, vezetőik több éve élvezik 

közösségük bizalmát. A munka jellegéből adódóan az alsós munkaközösség hatékonyabb 

együttműködésre képes. A feladatok végrehajtása előtt annak mikéntje a kérdés, nem a feladat 

jogosultsága. Sok energia így jobban hasznosul. Rugalmasságuk, kreativitásuk példamutató. A 

felsős közösség a szakirányultság eltérései, az egyéni elgondolások támadhatatlansága, valamint 

a leterheltség okán kevésbé rugalmas. Ám a közös rendezvények, vagy egyéni vállalások 

megvalósítása során több esetben példaértékű összefogás és együttműködés volt tapasztalható.   

Az integrációs munkaközösség tagja valamennyi pedagógus. A különleges bánásmódot igénylő 

gyermekekkel való foglalkozás pozitív irányban változott. Fejlődés szükséges a differenciált 

feladatadás, a szakvéleményben foglaltak követelményrendszerben való megjelenése 

tekintetében. Az összefoglalók mellett az intézményi fájlmegosztó felületen elérhetővé tettünk 

az aktuális szakértői véleményeket teljes terjedelemben.  

Az értékelések terén is egységes szemlélet kialakulása van folyamatban, de még fejlődni kell a 

jegyek mennyiségében, minőségében és azok szerzésének/beírásának pontosságában.  

A munkaközösségek beszámolói a mellékletben olvashatók, köszönöm Gáborné Székely 

Krisztinának az alsós munkaközösség munkáját és a beszámolót, Rajna-Grosch Juditnak a felsős 

munkaközösség munkáját és a beszámolót, Nagyné Koller Szilviának az integrációs 

munkaközösség munkáját, és a beszámolót, továbbá és Farkas Lászlónak a DÖK beszámolóját! 

 

MEGVALÓSULT PROGRAMJAINK 

Idézetek a „Szó-váltás”-ban megjelent iskolai hírekből: 

„Szeptemberben megkezdtük a tanévet, örömünkre két első osztállyal. A nevelési-oktatási feladatok 

ellátására – lehetőségeinkhez mérten – a legoptimálisabb megoldásra törekedtünk. Nagy szerencse, 

hogy a községi önkormányzatnak köszönhetően matematika-fizika szakos pályakezdő házaspár 

szolgálati lakásban lakhat Iváncsán. Köszöntjük Szelestei Hannát és Szauer Marcellt településünkön, 

reméljük, hogy itt alapítanak családot! Szintén új kollégaként csatlakozott hozzánk Szabóné Németh 

Anikó és Huszár Péter, valamint Szabóné Lantos Andrea munkaköre változott. Szova Jenő távozása 
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miatt a felsős kollégák segítenek be alsóban. Niku Vasziliszné nyugdíjasként visszatért, Jakab Erika és 

Császárné Viló Judit idén is óradóként dolgoznak. 

Az első hónapban a diákönkormányzat szervezésében papírt gyűjtöttünk és az Európai sporthét 

programjain vettünk részt. Az Örökmozgó SE szervezésében zajlott Nagy sportágválasztó rendezvényt 

Czene Attila olimpiai bajnok nyitotta meg, a helyszíneken a helyben is elérhető sportágak mutatkoztak 

be. Volt a kicsiknek játékos sportdélután, és hagyományos iskolai mezei futóverseny, melyen minden 

diákunk részt vett. A rendezvények sorát focitorna zárta, melyen bátor lányaink is részt vettek. A hónap 

záró programja a Szülői Szervezet rendezésében tartott Csibeavató volt, mely nemcsak az elsősöknek 

volt nagy élmény, hiszen két év is eltelt úgy, hogy korlátozott körülmények között tarthattuk az avatást 

is. 

Az október kirándulásokban gazdag volt: a negyedikesek a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban és a 

Matrica Múzeumban jártak, részt vettünk a Könyvtári napok rendezvényein Rónyainé Mayer Piroska 

szervező munkájának köszönhetően. A második és hatodik osztályok Siófokon voltak a DRV 

vendégeként. A program a Vízbázisvédelem és tudatos vízfelhasználás a klímaváltozás korában 

elnevezésű projekt keretein belül zajlott.  

Október 5-6-án az aradi vértanúkra emlékeztünk. A bejáratnál elkészített emlékfalnál tettek látogatást 

az osztályok tanítóik, osztályfőnökeik kíséretében. Az emlékezést Rajna-Grosch Judit, a 7. a osztályból 

Kovács Eszter, Szabó Lotti és Varga Klaudia rövid műsora tette ünnepélyessé. Minden osztály 

látogatását egy felgyulladó mécses jelezte. 

Október 8-án Kard Anita invitálására sok tanítványunk és szülő utazott Budapestre, hogy részt 

vegyenek a 37. Spar Budapest Maraton Fesztiválon. Mindenki nagyon jól érezte magát, gyönyörű 

kupával és 100 ezer Forintos utalvánnyal tértek haza, melyet a legtöbb résztvevőt mozgósító vidéki 

iskolaként hozhattak el. 

Ebben a hónapban a középiskolák, szakképzési centrumok több rendezvényre invitálták a 

pályaválasztás előtt álló diákokat. Voltak tanulóink Seregélyesen az agrár szakképzés bemutatkozásán 

és Dunaújvárosban a Szakmák napján. 

Október 15-én szombati tanítás nélküli munkanapunk a pályaorientációról szólt. Voltak osztályok, akik 

kihasználták a napsütést és iskolán kívüli programot szerveztek. Alsósok közeli sétát tettek, környékbeli 

hivatalok, helyi lakosok munkáját figyelték meg, mások Adonyba utaztak, vagy kerékpároztak, hogy 

ottani találkozások alkalmával ismerkedjenek különböző szakmákkal. Iskolai programok között volt 

vendég előadó szülő, valamint a Dunaújvárosi SZC Lórántffy Zsuzsanna középiskolájából érkeztek 

vendégek a 7-8. osztályosokhoz, hogy iskolájuk képzési lehetőségeit ismertessék. 

Focistáink szépen szerepeltek a diákolimpia őszi fordulóján, a KSE szervezésében zajlanak a Bozsik 

program mérkőzései. Röplabdásaink is elkezdték a Vollé Röpisuli mérkőzéseket, melyhez az 

önkormányzat utaztatási segítségét köszönjük! 

Október 19-e történelmi jelentőségű Iváncsa és a KSE történetében. A községünkbe látogató 

Ferencvárosi Sportklub 3 : 2-es vereséget szenvedett az iváncsai csapattól. Reméljük, hogy iskolánk 

diákjai közül a 24 KSE sportoló, valamint a hazai közönség bíztatása is hozzájárult ehhez a sikerhez! 
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Szeptembertől – sportiskolaként – még hatékonyabban részesei lehetünk az utánpótlás nevelésnek mi 

is. 

Október 22-én az 5. a osztály Kard Anita vezetésével nyitotta meg a napot – az eseményt felelevenítő 

jelenettel. A későbbiekben az alsós osztályok tevékenységét is az ünnepi hangulat jellemezte, a 

felsősök pedig 11 állomáson játékos feladatokat oldottak meg a forradalom eseményeivel 

kapcsolatban. Volt kincskereső, kódfejtés, disszidálás, tank kilövése, ugróiskola, sebesült szállítása, 

párosító. A nap végi eredményhirdetéskor nem maradt el a töri-ötös és süteményosztás sem. 

Őszi ruhagyűjtési akciónk során 1,7 tonna ruha került a Sulizsák autójára – köszönjük a szorgoskodást 

minden göncölőnek!  

A szokásos tevékenységek mellett az október-november a bemeneti mérésekről is szólt. 6. és 8. 

évfolyamon minden gyerek 2×4 órában, legalább két napot töltött a feladatok megoldásával. 

(szövegértés – matematika; természettudomány – angol). A hiányzóknak pótnapot kellett szervezni, 

eredmény nem tudjuk, mikor lesz. A nyolcadikosok számára előírt pályaorientációs mérést is 

határidőre elvégeztük. A legkisebbek iskolakezdő mérése is lezajlott, minden kisgyerek elvégezte a 

3×45 perces feladatsort. Az olvasási és számolási előkészségek mérési eredményei személyre 

szabottan is elérhetők lesznek kb. 1-1,5 hónap múlva. A negyedik és ötödik osztály „csak” szövegértés-

matematika mérésben vett részt. 

Hagyományainkhoz híven október utolsó hetében, csütörtökön az idei évben is megrendezésre került 

a Bolhapiac. A 2. 3. és 4. osztályosok nagy rutinnal csereberéltek. Az 1. osztályosok a kezdeti izgalom 

ellenére hamar megérezték a piac igazi hangulatát. 

November 7-11 hete az alsó tagozaton a Mártonnapi ludasságok címet viselte. Így írtak róla: “A 

hetünket a Márton-napi szokások köré szerveztük. Minden tanórán és tanórán kívüli foglalkozáson 

elmélyedtünk ennek a hagyománynak a megismerésében. Énekeltünk, táncoltunk, játszottunk, 

sütöttünk, vetélkedtünk, libát (baromfiudvart) néztünk, kézműveskedtünk. Libás feladatokkal 

mélyítettük matematikai és magyar nyelvi, olvasási ismereteinket. 

2022. november 23-án feladásra kerültek az idei könyvjelzők a Nemzetközi könyvjelzőcsere 
program keretében. Szebbnél szebbeket alkottak ismét a gyerekek. Küldtünk pl. “cicákat”, “olvasó 
lányokat és fiúkat” Portugáliába, “havas tájakat” Indiába, “mosolygó gyerekeket”, “népi 
motívumokat”, “virágokat, halacskákat, hóembert” Horvátországba. … és izgatottan várjuk a külföldi 
diákok könyvjelzőit. Köszönjük a szervezést Rónyainé Mayer Piroskának, valamint az alkotó gyerekek 
és őket irányító, összefogó kollégák munkáját! 
2022. november 27-ére elkészült az adventi koszorúnk, a környék felvette ünnepi köntösét, az iskola 
bejárati ajtaját Császárné Viló Judit csoportja díszítette fel a kalendárium első ablakának. Az alsósok 
termeiben saját kalendáriumok segítik az ünnepvárást, a bejáratnál pedig adventi kalendárium-versek 
nyílnak naponta. Köszönjük a meghitt készülődést! 
2022. december 6-án megérkezett a Mikulás! A DÖK-Mikulás két krampuszával minden osztályba 
bekukkantott, kis mókázás is belefért az időtöltésbe. Az SZM-csomagok kiosztásához egy igazi, 
nagyszakállú érkezett messziről… Főként a harmadikosok vélték úgy, hogy mintha Jenő bácsira 
hasonlítana a hangja. Volt is öröm, rövid együttlét, mesélés. Délután az alsósoknak a Fejérpataky Szülői 
Szervezet finanszírozásában Mikulás előadás, mesejáték volt a Faluházban. Köszönjük valamennyi 
szereplőnek, akik emlékezetessé tették ezt a napot! 
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2022. december 8-án a naptári év utolsó értékelő iskolagyűlésén köszöntöttük a november hónap 
diákjait, valamint kiosztásra kerültek az E-Hód országos informatikai verseny helyezettjeinek díjai. 
Köszönjük a lelkes részvételt a diákoknak, Zatkó Nikoletta tanárnőnek pedig a felkészítést, 
lebonyolítást! (részletek az iskolai honlap “eredmények” oldalán) 
2022. december 9-én 2 év után végre megrendezésre került a felsősök Mikulás-bulija Farkas László 
tanár úr irányításával. A negyedikesek vendégként vehettek részt a nagy előkészületek után zajló 
rendezvényen, melynek volt játékos része is, majd a zenés-táncos buli sem maradhatott el. Köszönjük 
Somogyi Gábor valamikori diákunknak a felajánlott süteményt és a zenei szolgáltatást, valamint a 
büfében szorgoskodó anyukáknak – Juhász llonának, Gergely Gabriellának és Berenczné Rideg 
Mariannának fáradozását! 
2022. december 10-én a röplabda sportszakkör vegyes csapattal vett részt a “RÖPISULI” budapesti 
versenyén. 3 fő újonc diák volt velük, akiknek ez volt az első versenye. Négy meccsből kettőt 
megnyertek, – mind a négy meccs budapesti iskolák ellen volt. Az újak helyt álltak, gratulálunk a szép 
teljesítményhez! 
Felkészítő és kísérő tanár: Klapper Csaba, csapat tagok: Berencz Kinga, Dénes Kevin, Jeszenszki Zoé, 
Kósa Csenge, Németh Ellák, Pintye Viktória, Varga Mercédesz. Köszönjük a közlekedéshez nyújtott 
önkormányzati támogatást! 
2022-ben újra elnyertük az Energiahatékony iskola címet 
2022. december 18-án, advent 4. vasárnapján gyönyörű időben rendezhettük jó hangulatú karácsonyi 
vásárunkat a Fő téren. A gyerekek, szülők és pedagógusok hetek óta készítették a portékákat, melyek 
szépen elrendezve az asztalokon várták a vásárlókat. Sokan hoztak süteményt, volt meleg tea, kakakó, 
a felnőtteknek puncs, forralt bor is. A színpadon felléptek az 5-6. és 8. osztályaink néhány karácsonyi 
dallal teremtettek jó hangulatot, melyhez még az óvodások műsora, a táncosok és a Bonbon együttes 
is hozzájárult. Még a foci VB rajongóinak sem kellett otthon maradni, mert kivetítőről gondoskodtak a 
rendezők. Köszönjük Iváncsa Községi Önkormányzatának, a Faluház dolgozóinak, az Óvoda 
apróságainak és óvódapedagógusainak, valamennyi lelkes szülőnek, diákjainknak, és intézményünk 
dolgozóinak, hogy sikeresen, jó hangulatban telt ez a nap!   
2022. december 20-án délelőtt a Faluházban tartott karácsonyi koncertet a nyolcadik osztály, majd az 
iskolában került sor a bemutatóra. Köszönjük a betanítást Farkas László tanár úrnak! Mindkét elsős 
osztály látogatott el a Napfény Idősek Otthonába. Dalokkal, versekkel melengették a nénikék szívét-
lelkét, mosolyt és örömöt hoztak erre a délutánra. Köszönjük a szíves ottani fogadtatást, a felkészítést 
pedig Gergely Gabriella és Szabóné Lantos Andrea, Orosziné Mészáros Anikó és Szabóné Német Anikó 
tanító néniknek a gyerekek felkészítését erre a felemelő találkozásra! 
2022. december 20-án a Fejér megyei Kormányhivatal dísztermében vehette át a “Fejér megye 
diáksportjáért” kitüntetést Kard Anita kollégánk. Büszkék vagyunk rá, örömmel támogatjuk a jövőben 
is kistérségben kifejtett szervező tevékenységét. Csak a teljesség igénye nélkül: az őszi Európai 
sporthét, a Spar Maratonok, Vivicitta rendezvényeken hívó szavára sok-sok résztvevő élhette át a 
mozgás, sport közösségi élményét. Köszönjük, és gratulálunk az elismeréshez!” 
„A téli szünetben végre mindenki nagyot pihenhetett. 

Januárban a kisdiákok és szülők nagy örömére egy délután az alsósok Ki mit tud-on mutathatták be 

tehetségük talán kevéssé ismert oldalát. A rendezvény Huszár Katalin és Gergely Gabriella tanítónők 

ötlete alapján valósult meg, köszönjük! 

A Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium idei angol nyelvi versenyén vettek részt Farkas László 

tanár úr nyolcadikosai, az írásbeli fordulóból Kövér Márk a szóbelire is bejutott, gratulálunk!  
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Két februári péntek délután tartottuk a farsangi mulatságot előbb a felsősöknek, majd az alsósoknak. 

A hetedikesek kiváló csapatmunkával, nagyon profi szervezéssel bonyolították le a felsősök 

programjait Rajna-Grosch Judit tanárnő osztályfőnöki irányításával – köszönjük! A kicsik farsangjára 

megjelent és segítő szülőknek, illetve a szervezőknek: Tulipánné Pantya Csillának és Kiss Noémi 

tanítónőknek szintén jár a köszönet.  

A diákolimpia versenyek tavaszi fordulói elkezdődtek: tornászaink megyei dobogósok lettek, úszóink 

Veszprémben, regionális döntőn vettek részt Kard Anita segítő útmutatásával.  

Röplabda csapatunk országjáró mérkőzéseken a „Röpisuli” program keretében havonta legalább egy 

hétvégén vesz részt többmérkőzéses helyszíneken. A szép eredményekre Klapper Csaba tanár úr 

ösztönzi a csapatot, vezeti a csapatszállító járművet, melyet nagy örömünkre az Iváncsáért 

Közalapítvány és Iváncsa Községi Önkormányzata bocsát rendelkezésünkre. 

Márciusban névadónk halálának 100. évfordulója tette a Fejérpataky-hetet a megszokottnál is 

ünnepélyesebbé, a tudós tiszteletére sokféle versenyt, megmérettetést szerveztünk. 

Hagyományosan tartottuk a március 15-i megemlékezésünket a hatodikosok ünnepi műsorával, 

melyet Rajna-Grosch Judit rendezett. Ezt követően a felsősök csapatokban bejárták be a forradalom 

helyszíneit, melyet Zatkó Nikoletta koordinált, a kicsik kézműves programokkal színesítették ezt a 

napot. Az ünnep napján  csatlakozunk a település szervezett programjához. 

Tavaszi szünet után, április 13-án (csütörtökön) nyílt napot tartunk a leendő elsős szülőknek, 

ugyanezen a napon 17 órakor pedig szülői értekezletet volt. A leendő elsős osztályokba 14-14 

beíratkozó volt, egyik fele sportiskolai tantervet választott. 

A tanév utolsó három hónapja is bővelkedett érdekes programokban. Március végén az 1. b osztály a 

HAPPY-hét keretében a vízfogyasztás előnyeire hívta fel a figyelmet Gergely Gabriella, Lantos Andrea 

tanítók irányításával, közben az egész alsó tagozat közös alkotással készült a Víz világnapjára Szokoli 

Attiláné szervezésében. Áprilisban a felsősök „bolondozó”-t  rendeztek, az alsósok pedig nyusziváró 

kézműves foglalkozásokat. A Fenntarthatósági témahéthez kapcsolódott az interaktív faliújság, ahol 

ökológiai lábnyomot is lehetett rögzíteni, volt Sulizsák, papírgyűjtés és TeSzedd! akció. A 7-8. osztályok 

Bűvösvölgybe látogattak, ahol a média világával ismerkedtek meg érdekes feladatok segítségével. Az 

5-6. osztályosok a könyvtárban rendhagyó irodalomórán vettek részt Kántor Judit színésznő 

vezetésével.  

Az önkormányzat támogatásával részt vettünk a Vivicittá rendezvényén, labdarúgóink a körzeti 

diákolimpián a 2-es korcsoport első, a 3-as korcsoport második helyen végzett.  Helyszínt adtunk a 

körzeti atlétika diákolimpia megrendezéséhez, röplabdásaink szerte az országban mérkőztek, az 

országos strandröplabda diákolimpiáról 5. helyezést hoztak. Kilenc tanulóval képviseltettük magunkat 

az országos uszonyosúszó diákolimpián. Fontosnak tartjuk a helyes közlekedés megismertetését a 

gyerekekkel, így az alsósok kerékpáros napja után az 1. b osztály PindúrPandúr csapata körzeti 

másodikként haza Dunaújvárosból Gergely Gabriella sikeres felkészítő munkájának köszönhetően. 

Csodálatos Szironta csengettyűkoncertet hallgattunk, május elején a Parlamentben ünnepélyes 

keretek között Szokoli Attiláné Réti Mária és Niku Vasziliszné kollégáink vehették át a 2022-es 

„Energiahatékony iskola” címet. Májusban alsós osztályaink köszöntötték az édesanyákat, három 

osztály sikeres pályázatot nyújtott be a Zánkai Erzsébettábor tavaszi ottalvós osztálykirándulására: az 
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1. b; 3. b; 7. a osztályok Gergely Gabriella - Lantos Andrea, Kiss Noémi - Tulipánné Pantya Csilla, Rajna-

Grosch Judit – Zatkó Nikoletta vállalkozó szellemű akciójában. Nyolcadikosaink Siófokon töltöttek 2 

napot Nagyné Koller Szilvia és Zatkó Nikoletta vezetésével. Az egynapos kirándulások helyszínei: a 

környék bejárása, Beloiannisz, Gárdony, Budapest, Százhalombatta, Veszprém. Voltak nálunk az 

óvodások, vendégül láttuk a leendő elsősöket. Nyolcan tettek sikeres alapfokú komplex angol 

nyelvvizsgát májusban, Farkas László tanár úr felkészítésével. A Szülői munkaközösség 

közreműködésével sikeres gyermeknapot tartottunk, utolsó héten pedig Duna-projektet tartottunk, 

melynek megálmodói és koordinátorai Zatkó Nikoletta, Szauer-Szelestei Hanna és Szauer Marcell 

voltak. A tanórák központi témája a Duna volt, fotós, videós feladatokat oldottak meg a gyerekek, volt 

sportnap kidobó és méta bajnoksággal, majd a faluszerte megoldott feladatokért hódokat gyűjtöttek 

a kincskeresők. Utolsó tanítási napunkon a búcsúzó nyolcadikosok bolondoztak, megtartottuk az 

utolsó iskolagyűlést és a Szülői Szervezet zenés limonádé-partiján vettünk részt. Kedves szerenáddal 

búcsúztak tanáraiktól a nyolcadikosok, a hetedikesek szervezésében pedig ragyogó ballagáson 

búcsúztattuk el a nyolcadikosokat. Tanévzárónkat június 21-én tartottuk, iskolai átlagunk 4,38.  

Köszönöm az intézmény valamennyi pedagógusának és segítő munkatársának a tanév során végzett 

kitartó és színvonalas munkájukat! 

Köszönöm valamennyi partnerünknek, akik a tanév során segítették munkánkat: Iváncsa Községi 

Önkormányzat képviselőtestületének, Molnár Tibor polgármester úrnak, Sáfár Gabriella jegyző 

asszonynak, a Hivatal valamennyi dolgozójának, a Gyermekeinkért Alapítványnak – Császárné Viló Judit 

vezetésével, az Iváncsáért Közalapítványnak Kucsera Gabriella vezetésével, A KSI, IVSE, ÖSE, Shotokán 

Karate egyesületek valamennyi önkéntesének, A Fejérpataky Szülői Szervezetnek, az Iváncsai Faluház, 

Könyvtár és Helytörténeti gyűjtemény valamennyi dolgozójának, továbbá a Dunaújvárosi Tankerületi 

Központ munkatársainak! 

Szeptemberben Dr. Fejérpataky László Sportiskolai Általános Iskolaként folytatjuk működésünket.”  

5. A BELSŐ ELLENŐRZÉSRŐL 

A tanév dokumentumai időben elkészültek, a munkaközösségek vezetői gyűjtötték be a 

tanmeneteket, foglalkozásterveket, melyek a Microsoft Teams pedagógus csoport közös felületén 

elérhetőek voltak a tanév során. A KIR és KRÉTA rendszerben a tanulói és alkalmazotti adatok 

aktualizálása folyamatos volt. A mentesítések, határozatok bejegyzései időben megtörténtek. A 

jegyek minimális mennyiségére több alkalommal kellett 1-2 kolléga figyelmét felhívni, valamint a 

hiányzások kezelésére. Egyre több szülő mozog otthonosan az e-ügyintézés igazolás beküldő 

moduljában, mely sajnos nem jelez. Ezért ezt a felületet külön figyelni, majd adminisztrálni kell. 

Figyelemfelhívás után az elmaradások pótlása megtörtént.  

A novemberi nyílt napokat megtartottuk, mérsékelt érdeklődés mellett. Fogadóórákra a bejelentkező 

felületet alkalmaztuk, így elkerültük a torlódást.  

A beírási napló sorszáma, törzslapszám, naplósorszám miatt kellett figyelemfelhívást alkalmazni, 

valamint az érkező-távozó tanulók törzslapjainak napra kész vezetése miatt. 

A félévi és tanév végi adminisztráció rendben zajlott, az osztályozó értekezletekre minden tanuló jegy-

lezárása megtörtént. A tanórák naplózásában még fejlődni kell néhány kollégának, át kell érezni annak 
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felelősségét, hogy a naplózatlan órákon hiányzók utólagos adminisztrálása az osztályfőnökök számára 

plusz feladatokat generál.  

A félévi és tanév végi jegyek kerekítési szabályainak alkalmazása már egységesen történt minden 

tantárgy esetében.  

A nyolcadikosok továbbtanulását ezúttal több helyütt segítették hagyományos iskolalátogatások, de 

honlapon, szórólapon, kisfilmekben is kereshették a számukra lényeges információkat. Két helyszínen 

szervezett formában csatlakoztunk a tájékoztató programokhoz. A központi felvételik szép 

eredményekkel zárultak, minden tanuló sikeresen választott középiskolát. 

2 tanulónk nyert felvételt 6 évfolyamos gimnáziumba, 

23 nyolcadikos tanulónk beiskolázása a következő: 

gimnáziumba: 6 fő 

szakgimnáziumba: 1 fő 

technikumba: 10 fő 

szakképzési intézménybe: 6 fő iratkozott. 

5.1 A TANÓRAI ÉS TANÓRÁN KÍVÜLI FOGLALKOZÁSOK ELLENŐRZÉSE  

Összesen 35 bejegyzett óralátogatás volt. 

Balhegy Gabriella Katalin intézményvezető – 15 óralátogatás 

Kaliczné Barta Györgyi intézményvezető helyettes – 5 óralátogatás 

Kard Anita – 1 óralátogatás 

Kovács Péter – 1 óralátogatás 

Orosziné Mészáros Anikó – 3 óralátogatás 

Szabóné Németh Anikó – 4 óralátogatás 

Szauer Marcell – 2 óralátogatás 

Szokoli Attiláné Réti Mária – 4 óralátogatás 

 (A Krétában rögzített adatok szerint.) 

 

Az órakezdések és befejezések pontosságának betartása a tanulók, és a pedagógusok részéről is 

javítandó. A tanulók figyelmének felkeltése és annak fenntartása egyre nagyobb kihívást jelent, 

előfordul a „lavina effektus”, azaz órai rendzavarás direkt bosszantásos alapon. A szigor nem mindig 

célravezető, ezekben az esetben van szükség a fejlett arány-és humorérzékre. Még nagyobb 

hangsúlyt kell fektetni a szülők folyamatos tájékoztatására, egy információ többszöri kiküldése után is 

vissza kell ellenőrizni annak célba érését, helyes értelmezését. Az osztályfőnöki munka szerves részét 

kell képezze az e-ellenőrző gondviselői változatának rendszeres használatáról meggyőződni. A 

szülőkkel a kapcsolattartást még szorosabbá kell fűzni – a szülői értekezletek, nyílt napok, fogadóórák 

látogatottságán javítani. 

Minden pedagógusnak javasolt nagyobb hangsúlyt fektetni a szorgalom, tanulói teljesítmény 

elismerésére, a dicséretre, hogy a pozitív értékelés inspirálja a lemaradókat is. 
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Munkánk hatékonyságát javítandó a következő tanévben elvárás félévente minden pedagógustól 2 kolléga 
órájának látogatása (melyből az egy a másik tagozaton történik). Az osztályfőnökök saját osztályukban félévente 
legalább két tanórát látogassanak, a munkaközösségvezetők félévente kettőt. (E-krétában is megjelenítve) 
 
A munkaközösségek vezetői közötti információcserék, konzultációk segítsék a pedagógiai folyamatok 
egységességét, az ellenőrzési folyamatban való részvételük fedje le az ügyeleti rend kialakítását, ellenőrzését, a 
munkaközösség aktív irányítását, a kollégák irányában javaslatok, tanácsok megfogalmazását, a tapasztalatok 
megosztását a vezetőkkel. 
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6 .  FÉLÉVI STATISZTIKA, TANULMÁNYI, TANTÁRGYI EREDMÉNYEK 2 

 Mulasztási sorrend (óra)  Mulasztási sorrend (átlag)  

 Összesen Igazolt Igazolatlan Intézményi átlag 85.3 

Intézményi 17563 17521 42 2. a 104.8 

2. a 2515 2515 0 1. b 96.8 

6. a 2185 2185 0 4. a 95.7 

5. a 2135 2093 42 3. a 94.5 

4. a 1913 1913 0 6. a 87.4 

7. a 1903 1903 0 5. a 85.4 

8. a 1902 1902 0 7. a 82.7 

1. b 1646 1646 0 8. a 82.7 

3. a 1418 1418 0 1. a 75.1 

1. a 1052 1052 0 3. b 44.7 

3. b 894 894 0  

                                                             

2 In memoriam Molnár Péter 
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Mulasztásmentes tanulónk nem volt 

 

 

Tanulmányi sorrend 

Intézményi átlag 4.38 

2. a 4.64 

3. a 4.6 

3. b 4.54 

4. a 4.46 

8. a 4.42 

7. a 4.19 

6. a 4.18 

5. a 4.03 
 

Magatartás statisztika 

Intézményi átlag 4.45 

5 112 (59%) 

4 54 (29%) 

3 19 (10%) 

2 4 (2%) 
 

Szorgalom statisztika 

Intézményi átlag 4.09 

5 69 (37%) 

4 80 (42%) 

3 28 (15%) 

2 12 (6%) 
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Kitünők listája 

Intézményi:15 fő (1-2. évf.);  20 fő 3-8. évf. 

Jelesek listája (maximum 1 db 4-es) 

Intézményi: ; 15 fő 3-8. évf. 

4.5 feletti átlagú diákok 

Intézményi:64 fő 

3 alatti átlagú diákok 

Intézményi:1 fő 

2.5 alatti átlagú diák nincs 

 

Egyéni tanrend szerint 1 fő tanult. 

Pótvizsgára 2 tanuló készül, 1 fő 2. osztályban matematikából, 1 fő 6. osztályban magyar nyelvből. 

 

A 2022-2023-as tanév környezetvédő osztálya: 1. b osztály 
Fejérpataky-díjasok 
8 év kiváló tanulmányi munkáért: Kiss Alexandra és Kövér Márk 
8 év kimagasló sport teljesítményért: Dolhai Ramóna és Polák Áron 
8 év kiváló közösségi munkáért: Bodrogi Flóra és Molnár Eliza 

 

 

 

Tantárgyi statisztika: 
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 Intézményi figyelmeztetések, dicséretek  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 6 19 16 21 214 1 19 39 3 220 41 62 2 
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Osztályszintű figyelmeztetések, dicséretek 

Osztály  

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

3. a 4 15 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7. a 11 52 0 6 1 18 2 36 2 9 1 1 0 0 

5. a 43 36 0 9 3 5 3 0 15 8 0 7 1 0 

6. a 33 6 0 12 2 16 3 29 2 8 0 7 2 0 

1. b 0 0 0 1 0 0 2 20 0 0 0 0 7 0 

4. a 10 78 0 25 0 0 0 32 0 2 0 1 10 0 

8. a 15 7 2 4 0 0 3 63 0 14 1 0 0 0 

1. a 3 0 0 1 0 0 1 34 0 0 0 0 0 0 

3. b 0 3 0 2 0 0 5 6 0 0 0 0 0 1 

2. a 1 17 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
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1. SZ. MELLÉKLET - ISKOLAKEZDŐ CSOMAG OSZTÁLY EREDMÉNYEK  

eDia visszajelentő felület 
Aktuális időszak: 2020 ősz-2021 ősz – 2023 ősz 
 

Osztály 2020 Teh OlvT O fa O fm MatT M am M esz M em IndT I fs I fa I osz Marko Marko I szint II. szint III. szint 

1a 84.51 51.90 47.62 56.19 58.75 78.67 34.67 62.22 46.43 50.00 45.54 43.75 62.40 80.83 72.22 43.64 

1b 84.66 52.96 53.33 52.59 55.73 82.22 25.00 59.26 43.29 50.00 38.89 40.97 58.00 77.08 62.96 41.41 

Az iskola eredménye 84.60 52.50 50.83 54.17 57.10 80.61 29.39 60.61 44.66 50.00 41.80 42.19 60.00 78.79 67.17 42.42 

Közép-Dunántúlrégió 

eredménye: 82,61 53,9 50,88 56,94 58,01 80 33,45 60,3 48,77 52,71 46,1 47,49 59,99 79,04 68,59 41,41 

Községtelepüléstípus 

eredménye: 80,42 49,25 43,33 55,2 52,54 72,84 29,58 54,88 41,32 44,8 38,67 40,47 52,75 71,9 59,6 35,05 

Országos eredmény: 83,05 55,28 50,78 59,78 58,35 79,23 34,46 60,93 47,75 51,63 45,22 46,38 59,05 77,14 67,85 41,08 
Osztály 2021 Teh OlvT O_fa O_fm MatT M_am M_esz M_em IndT I_fs I_fa I_osz Marko Marko_I_szint II. szint III. szint 

1.a 85,88 51,59 47,62 55,56 49,85 75,24 25,71 48,81 43,65 50,6 41,07 39,29 56,95 78,57 60,32 39,39 

Közép-Dunántúlrégió 
eredménye: 

82,59 52,93 48,62 57,26 56,31 77,33 32,83 58,48 45,13 47,93 44,22 43,22 56,54 74,12 65,76 38,73 

Községtelepüléstípus 
eredménye: 

80,55 50,11 45,17 55,09 52,78 73,47 29,18 55,28 42,71 45,13 40,82 42,17 53,4 71,47 61,47 35,79 

Országos eredmény: 82,37 54,74 50,47 59,01 57,59 78,4 34,34 59,77 47,34 50,44 45,85 45,71 58,45 75,73 66,81 41,29 

Osztály 2022 Teh OlvT O fa O fm MatT M am M esz M em IndT I fs I fa I osz Marko Marko I szint II. szint III. szint 

1.a 88.71 49.17 41.67 56.67 56.84 71.25 40.00 58.85 42.45 42.97 44.53 39.84 54.75 75.00 58.33 38.07 

1.b 81.80 50.00 37.65 62.35 52.54 75.62 25.62 55.73 40.44 42.65 34.56 44.12 57.50 75.78 64.58 40.34 

Az évfolyam 

eredménye 

85.10 49.60 39.60 59.60 54.69 73.44 32.81 57.29 41.41 42.80 39.39 42.05 56.12 75.39 61.46 39.20 

Közép-Dunántúli 

régió eredménye 83.42 51.49 45.96 57.04 58.39 79.70 34.83 60.27 47.28 51.49 45.92 44.38 58.40 76.87 67.59 39.96 

Község településtípus 

eredménye 81.19 49.18 41.76 56.68 52.01 72.31 28.18 55.03 41.14 42.53 40.74 40.14 51.58 70.96 58.33 33.78 

Országos eredmény 83.04 53.43 48.05 58.83 57.67 77.99 34.53 60.07 47.76 50.28 47.03 45.95 58.29 76.14 66.04 41.07 
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2. sz melléklet 

EDIA LONGITUDINÁLIS MÉRÉS 4. OSZTÁLY  

  
 Őszi mérés – természettudomány         tavaszi mérés – szókincs 
 

Mérési azonosító Term4  Mérési azonosító SZK 

A955-X466 63.33  A955-X466 40.00 

C371-V877 40.00  C371-V877 49.33 

C588-X738 30.00  C588-X738 57.33 

J539-P345 70.00  J539-P345 50.67 

J915-T273 86.67  J915-T273 70.67 

L733-A371 66.67  L733-A371 78.67 

N715-O976 63.33  N715-O976 62.67 

N846-W277 66.67  N846-W277 81.33 

O491-Q698 70.00  O491-Q698 72.00 

Q737-M477 33.33  S476-B125 44.00 

S476-B125 56.67  S842-G449 53.33 

S842-G449 60.00  T483-Q576 65.33 

T483-Q576 76.67  T933-N989 85.33 

T933-N989 76.67  T993-R391 58.67 

T993-R391 20.00  V232-Q439 65.33 

V232-Q439 46.67  V637-B189 84.00 

V637-B189 73.33  W422-P782 74.67 

W422-P782 66.67  W488-R115 81.33 

W488-R115 73.33  X595-H152 69.33 

X595-H152 80.00  Osztály 
eredménye 

65.47 

Osztály eredménye 61.00  Közép-Dunántúli 
régió eredménye 64.33 

Közép-Dunántúli 

régió eredménye 

59.76  Község 
településtípus 
eredménye 67.07 

Község településtípus 

eredménye 

59.29  Országos 
eredmény 

68.48 

Országos eredmény 60.96  
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3. melléklet 

ALSÓ TAGOZATOS MUNKAKÖZÖSSÉG BESZÁMOLÓJA  2022/2023. 
TANÉV  

Munkaközösségünk tagjai:  
  
  
1.a osztály:  Orosziné Mészáros Anikó (osztályfőnök)   
                     Szabóné Németh Anikó  
1.b osztály: Gergely Gabriella (osztályfőnök)  
                    Lantos Andrea  
2.a osztály: Gáborné Székely Krisztina (osztályfőnök)   
                    Huszár Katalin  
3.a osztály: Kovács Péter (osztályfőnök)   
  
3.b osztály: Tulipánné Pantya Csilla (osztályfőnök)   

          Kiss Noémi  
4.a osztály: Szokoli Attiláné Réti Mária (osztályfőnök)   
                   Niku Vasziliszné   
 Gyógypedagógus: Nagyné Koller Szilvia  
Testnevelők: Peidlné Kard Anita, Klapper Csaba, Huszár Péter  
Digitális kultúra: Zatkó Nikoletta  
4. osztályban angol nyelvet tanít: Farkas László   
Hitoktatók: Tavasz Kristóf, Szász Ottilia  
Logopédus: Szentmihályi Brigitta  
Munkaközösségünk munkáját segítették: Rónyainé Mayer Piroska –könyvtáros, és a felső tagozatról a 3.a 
osztályban letanító kollegák: Lantos-Gáll Gabriella, Szokoli Attila valamint Császárné Viló Judit a Faluház 
vezetője.  
  
  Hat osztályban 111 tanulóval zártuk a tanévet, akik közül 4 fő SNI, 13 fő BTM. Bejáró tanuló 14 fő.  
A tanév során 3 diák érkezett és 5 fő ment el az osztályainkból.  

   
Mind a hat tanulócsoport iskolaotthonos rendszerben dolgozott és csoportbontással évfolyamonként 
emelt szintű testnevelés oktatásban részesült. Negyedik osztálytól tanultak angol nyelvet tanórákon. Első 
osztálytól harmadik osztályig játékos angol nyelv tanítása során ismerkedtek a nyelvvel.  
  
Alsó tagozaton egy fő kivételével mindenki sikeresen teljesített, magasabb évfolyamba lépett.   
Kitűnő tanuló az alsó tagozaton  22 fő (1.a 6 fő, 1,b  5fő 2.a  4 fő, 3.a 5 ,4.a. 2 fő) lett.     
  
  
Az alsó tagozat gördülékeny, összeszokott munkája szempontjából fontosnak tartott feladatainkra az idei 
évben is nagy hangsúlyt fektettünk:  
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 A tanév során együttműködtünk az iskola vezetőségével, az intézmény 
munkaközösségeivel, DÖK-kel, SZM-mel, Gyermekeinkért Alapítvánnyal.   
 Jó kapcsolatot ápoltunk a község önkormányzat dolgozóival, egészségügyi dolgozókkal 
(védőnő, fogorvos, gyermekorvos)  
 Immár hagyományszerűen minden évben eljönnek hozzánk a leendő első osztályosok, 
és nyílt napot tartunk az iskola iránt érdeklődő szülőknek. Idén első alkalommal nemcsak a 
leendő elsősök szüleinek, hanem bármely érdeklődőnek, aki szeretett volna betekinteni az 
alsó tagozat egészén folyó munkába.  
 Rendszeres kapcsolatot ápolunk a helyi óvodával, vendégeskednek a kollegák és az 
ovis gyerekek az alsó tagozat óráin.  

  
Fontosnak tartottuk szakmai munkánkban a tehetséggondozást, felzárkóztatást. Tehetséges 
tanulóink különböző szakköri foglalkozásokon fejleszthették tudásukat (sportszakkörök, 
festészet, kerámia), és többféle tanulmányi-, és sportversenyen mérhették össze tudásukat 
iskolai, körzeti, megyei, országos szinteken is.   
A lassabban haladó tanulóknak korrepetálásokon, fejlesztő foglalkozásokon nyújtottunk plusz 
felzárkózási lehetőségeket.    
  
Kiemelt figyelmet fordítottunk a szülőkkel történő személyes kapcsolattartásra. Havi 
rendszerességgel tartottunk fogadó órákat, szülői értekezleteket, nyílt napokat, valamint- 
szükség esetén- lehetőséget biztosítottunk az egyéni beszélgetésekre is. Az idei tanévben is 
szerveztünk osztály-, és intézményi szinten a szülőkkel közös programokat, meghívhattuk őket 
rendezvényeinkre.    
    
Az alsó tagozat egységességét tükrözi, hogy mindannyian nagy figyelmet fordítunk évről-évre, 
a közösen kitűzött feladataink,  közösen vallott céljaink megvalósulása érdekében. Ezek a 
célok nem újak minden évben. Azonban az adott korosztályhoz, az éppen velünk dolgozó 
gyerekhez igazítva, évről-évre újdonságokat, becsempészve valósítjuk meg őket.  
   
Így az idei tanévben is megvalósult feladataink:   
   
   

 Az alsós munkaközösség egyik legfontosabb feladata a tanulók 
alapkészségeinek és kreatív, önálló gondolkodásának a fejlesztése volt. Ennek tükrében az 
életkori sajátosságok és a gyerekek egyéni szükségleteit figyelembe véve terveztük 
tanóráinkat, tanórán kívüli tevékenységeinket.   

    
 Kiemelt figyelmet fordítottunk a tanév eleji ismétlésre.   
    
 Mindannyiunk számára fontos a törzsanyag elsajátítása. Célunk volt, hogy a 

tanulók minél sikeresebben vehessenek részt az ismeretszerzésben, annak alkalmazásában. 
Kiemelten fontosnak tartottuk a tanulók motiválását, a tanulói aktivitás biztosítását, a 
differenciálást és a változatos munkaformák alkalmazását. Megalapoztuk, továbbfejlesztettük 
a gyermekek tanulási szokásait, segítettük az egyéni képességeik kibontakozását. A 
nehézséggel küzdő tanulókat minden lehetőséget megragadva mindenben támogattuk.     
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 Törekedtünk, hogy minden tanuló teljesítse a tantervi követelményeket.    
    
  Az órákon előtérbe helyeztük a manipulatív, mozgásos, aktív ismeretszerzést. 

A minél változatosabb eszközhasználatot, melyek alkalmazásánál figyelembe vettük a tanulók 
egyéni képességeit, tehetségét, fejlődésének ütemét. A feladatokat úgy terveztük, állítottuk 
össze, hogy minél változatosabb eszközökkel biztosítottuk az élményszerű tanulást. 
Kihasználtuk a digitális tábla lehetőségeit is.    

    
 Különös hangsúlyt fektettünk a kompetenciák fejlesztésére, a tudás gyakorlati 

alkalmazására.    
    

 Helyi versenyeket szerveztünk diákjainknak, lehetőséget teremtve a gyengébb 
képességű tanulóknak is. Kihasználtuk az egyéb, iskolán kívüli megmérettetések 
lehetőségeit.    

    
 A tehetséggondozás a tanórai lehetőségek kiaknázása mellett délutáni 

szakköreink és fejlesztő foglalkozásaink keretein belül valósult meg.    
    

 A lemaradó tanulóink felzárkóztatásához heti 2 óra állt rendelkezésünkre: 1 
magyar, 1 matematika. Emellett a napi felkészülés adta lehetőségeket is eredményesen 
hasznosítottuk..   
    

 Megvalósult gyerekek könyvtárhasználathoz való szoktatása is. Gyakran 
látogatták az iskola könyvtárát. Rendszeresen részt vettünk irodalmi programokon, 
előadásokon, vendégeskedtünk Piroska néninél. Szinte minden alsós osztály ismét részt vett a 
Nemzetközi Könyvjelzőcsere programon.   
    

 Nem maradhatott ki múltunk megismerésében való elmélyülés sem. Idei 
tanévben is látogatói voltunk a Helytörténeti Gyűjteménynek, ahol Bircsák Lajosné, Éva néni 
tartott nekünk érdekes foglalkozásokat.   
   

 Kiemelt figyelemmel ápoltuk hagyományainkat, méltó módon megemlékeztünk 
az ünnepeinkről.    
    

 A természet- és környezetvédelemre nevelés is kiemelt feladatunk volt. A 
tantermek, az iskola udvarának rendje, tisztaságának megtartása állandó, rendszeres 
feladatunk volt. Ezen a téren gyerekeink egyre tudatosabbak. Előnyben részesítettük a 
keletkező hulladékok szelektív gyűjtését. Aktívan részt vettünk az iskolai 
papírgyűjtésen, sulizsák programon, gyűjtöttük a kupakokat, használt elemet. Lelkesen 
végeztük az egész évet átölelő Év környezetvédő osztálya verseny feladatait, kihívásait.   
     

 Az egészséges életmódra nevelés megvalósult a rendszeres testmozgással (heti 
5 testnevelés óra és délutáni sportkör), kirándulásokkal, sétákkal, az idei tanévben több 
alkalommal szervezett kerékpártúrákkal. Sikeres együttműködésünk folytatódott, az idei 
tanévben is iskolagyümölcs, iskolatej programnak köszönhetően a gyerekek mindennapi 
egészséges étkezéséhez is hozzá tudtunk járulni.   
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4. melléklet 

FELSŐ  TAGOZATOS MUNKAKÖZÖSSÉG BESZÁMOLÓJA  2022/2023. 
TANÉV  

A 2022-2023-as tanévet 96 fő tanulóval zártuk. Az osztályokba járó diákok száma és 
összetétele egy főben változott a félév óta. Áprilisban érkezett Kovács Kristóf Adonyból, aki bár 
növelte a létszámunkat, a ballagási tablón és az ünnepélyen már nem velünk szerepelt. Az 
osztályfelosztások a következők szerint maradtak, illetve alakultak:  
  

Osztály  Létszám  Osztályfőnök  Pótosztályfőnök  

5.a.  25  Kard Anita  Szelestei Hanna  

6.a.  25  Szokoli Attila  Farkas László  

7.a.  23  Rajna-Grosch Judit  Lantos-Gáll Gabriella  

8.a.  23  Nagyné Koller Szilvia  Zatkó Nikoletta  

  
8. osztályunk 22 fővel június 17-én elballagott.  Központi felvételi vizsgát 12 tanuló tett, 

azonban mindannyiuk sikeres felvételt nyert a továbbtanulási intézményekbe. 8 fő komplex 
alapfokú origo nyelvvizsgát tett, egy fő pedig szóbeli vizsgát angolból.  

Hegedűs Viktória és Molnár Fanni 6. osztályos tanulók felvételt nyertek 6 osztályos 
gimnáziumba, így jövőre már nem nálunk folytatják a megkezdett általános iskolai 
tanulmányaikat. A felső évfolyamon egy fő, Gábor Benjamin 6. osztályos tanuló bukott, aki 
augusztusban pótvizsgát tehet magyar nyelvből, bízva abban, hogy megfelelően felkészül, és a 
saját osztályában folytathatja tovább a munkát.  

 

A szakos ellátottságunk jelenleg megfelelőnek mondható. Új kollegáink - Szelestei 
Hanna, Szauer Marcell és Huszár Péter - szépen beilleszkedtek a tanári közösségünkbe, a 
gyerekeket megismerték. A tanév végére kellő tapasztalatot és gyakorlatot szereztek a 
mindennapi munka rutinjában, a nevelő munkában, a szabályok és a következetesség 
betartásában.  

 

A tantermi ellátottságunk mind számukat, mind felszereltségüket tekintve megfelelő, 
valamint a napi oktatásban használatos eszközeink repertoárja is kielégítő.  

Az idei évi csoportbontásaink nem teljesen jól működtek.  A jövő tanévre 
megfontolandó, és kivitelezendő a jövő évi 6. és 7. osztályos csoportbontás. Ebben a két 
évfolyamban van a legtöbb tanulói hiányossággal rendelkező gyermek, valamint a lemaradók, 
továbbá az alul teljesítők, és a szárnyalók. Pedagógiai asszisztens, illetve segítő kolléga 
hiányában, csak így jöhet létre a differenciálás, a lemaradók felzárkóztatása, a tehetségek 
kibontakoztatása.   

A jövőben sokkal nagyobb hangsúlyt szeretnénk fektetni mind a matematikai, mind a 
magyar nyelv és irodalom oktatásra, ugyanis ezek felvételi tantárgyak. A megfelelő szaktanárok 
adottak, a tananyag minden kétséget kizáróan teljes körűen át van adva és számon van kérve, 
azonban mind ehhez szükséges az is, hogy az iskola – a szaktanárokon kívül is - hangsúlyozza a 
tárgyak és a felvételi fontosságát, tudatosítva azt mind a szülőkben mind a tanulókban. Egyetlen 
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tantárgy miatt sem szenvedhet hátrányt a két felvételi tantárgy, hiszen ez az egyik legfőbb 
kimeneti célja kellene, hogy legyen az általános iskolai tanulmányoknak.   

 

Az informatika órák oktatása sokkal hatékonyabb mióta az minden osztályban 
csoportbontásban történik. A digitális világ megismertetése a tanulókkal is fontos számunkra, 
így a diákok a napi szintű oktatáson és a szakkörön kívül Európai kódhét keretén belül versenyen 
is megmérettethették magukat. Idén szuper robotika versenynek lehettek szemtanúi az 
iskolánk aulájában.   

  
2022-2023. tanévre meghirdetett szakköreinken a tanulók egész évben szépen 

dolgoztak, fejlődtek.   
 

A tanév elején célul tűztük ki, hogy pedagógia munkánk alapvető feladata  - a gyermekek 
személyiségfejlődése szempontjából  - a kiemelten fontos értékek átadása lesz.  Tennünk kellet 
ezt azért, hogy ezen értékek elsajátítása és képviselete váljon bennük meggyőződéssé, és 
határozza meg magatartásukat, és viselkedésüket. Mindvégig napról napra figyelnünk kellett 
ezeknek az elveknek és értékeknek a betartására. Úgy érzem ez többé-kevésbé sikerült csak. 
Korábban már megfogalmaztam, hogy ha tiszteletet várunk el a gyerekektől magunk és a 
kollégáink felé, akkor mi magunk is tiszteljük egymást a kollegákkal. Hangsúlyt fektettünk arra, 
hogy tanulóink az elsajátított ismereteket hatékonyan alkalmazzák. Mindvégig igyekeztünk 
erősíteni a tanulók döntési képességeit, a rugalmasságot, a pillanatnyi helyzethez való 
alkalmazkodásuk képességét. Fejlesztettük a kreativitásukat, erősítettük az önbizalmukat. 
Minden nap szükséges volt a kulturált viselkedésre való szüntelen figyelmeztetés. 
Folyamatosan neveltük őket, sajnos a szemetelés foka mind magasabb lett iskolánkban, a 
káromkodást, amikor tudtuk, igyekeztük visszafojtani, mederbe tartani.   
A jövőben is nagyon fontos hogy a tanulók egymás közötti viselkedéskultúráját, különös 
tekintettel a segítőkészségüket fejlesszük. Az osztályfőnökök ezen képességeket mindvégig 
erősítették sok-sok közös programmal, beszélgetéssel, játékokkal. Minden osztály részt vett a 
papírgyűjtésen, sulizsák programon, 'Te szedd’ akción, pályaválasztási napokon, közös 
főzéseken, osztálykirándulásokon, továbbá iskolai rendezvényeken, mint például: Mikulás buli, 
adventi vásár, farsang, DÖK-nap.  
 

A hagyományápolás, nemzeti ünnepeink továbbra is kiemelt szerepet kaptak. 
Megemlékeztünk az aradi vértanúkról, az október 23-a és március 15-ei ünnepünket ismét 
ünnepi műsorral, majd az ünnephez kapcsolódó körfeladatokkal valósítottuk meg. A 
kultúraátadás jeleként zene világnapját tartottunk, kultúra napját ünnepeltünk, Föld napjával 
kapcsolatos feladatokat oldottunk meg, valamint szavalóversennyel emlékeztünk a költészet 
napjára.  

 

Idén Fejérpataky kerek évfordulót ünnepeltünk, mely alkalmával koszorúztunk, 
műemléket avattunk, beszédet tartottunk, és számos tanulmányi versenyt rendeztünk meg.   

Kiemelkedően teljesítettünk a sportot illetően. A testnevelő kollégák Európai sporthetet 
rendeztek, valamint megtartották a Nagy sportágválasztót. Tanulóinkkal, sportolóinkkal rendre 
részt vettek különböző focitornákon, úszó –és futóversenyeken. A röplabda suli és a röplabda 
versenysorozatok nagy sikerrel működnek, mely idő alatt támogatókat is nyertek maguk 
mellé. A szülői és a Gyermekeinkért Alapítvány támogatásán túl elnyerték a Magyar 
Sportszövetség támogatását is, mely egy 255.000 forintos sporteszköz vásárlásra nyújt az 
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5. sz. melléklet 

INTEGRÁCIÓS ÉS FEJLESZTÉSI  MUNKAKÖZÖSSÉG BESZÁMOLÓJA  
2022/2023. TANÉV  

Az idei tanévben a gyógypedagógiai munka a tervezettek szerint alakult. Minden tanulási 
nehézséggel küzdő tanuló részesült a fejlesztő foglalkozásokban. Az SNI logopédiai ellátás az 
Érted Vagyunk Alapítványon keresztül érkezett. Utazó logopédus jött keddi napokon az 
intézménybe és látta el a beszédfogyatékos tanulóinkat, összesen 3 főt A Pedagógiai 
Szakszolgálat által nyújtott logopédiai ellátás továbbra is biztosított volt, bár több gyermeknek 
volna szüksége nyelvi fejlesztésre a sok beszédprobléma miatt.  
 

A szeptember eleji állapothoz képest folyamatos volt a változás BTM és SNI létszámot illetően. 
Jelenleg 26 fő BTM (13 fő alsó, 13 fő felső), 13 fő SNI tanuló van nyilvántartásunkban. 
Iskolaváltás, költözés, státuszváltozások, gyermekvédelmi intézkedések szerepeltek a 
változások okai mögött.. Ebben a tanévben 4 tanuló BTM státusza változott SNI-re. A 
közelmúltban ez nem volt jellemző, az idei tanév átminősítéseinek a száma magasnak 
mondható. Rajtuk kívül 2 tanuló jelenleg is várakozik az SNI vizsgálatra.  
 

A BTM-es tanulók fejlesztőpedagógiai ellátása/tantárgyi felzárkóztatása érdekében több 
kolléga is kapott fejlesztőórákat. Az alsó tagozaton a saját osztályukba járó tanulók fejlesztését 
végezték a tanítók. A felső tagozatos tanulók szakvéleményében már elsősorban a tantárgyi 
felzárkóztatásra helyezik a hangsúlyt, azon belül is a matematikára és a magyar nyelvre, ami 
szaktanári segítséget igényel. Fent említett pedagógusokon kívül minden kolléga segítette a 
gyengébb képességű tanulók tanórai felzárkóztatását, differenciálását, hiszen, amelyik 
tanulónak nehézségei vannak magyar nyelvből, annak jelen van a problémája az összes tantárgy 
tanulásánál is. A gyenge részképességek, szövegértés, feladatértés, nyelvi készségek, logikai 
gondolkodás, figyelem, memória gyengesége kihat az egész tanulási folyamatra.   
 

Az idegen nyelv, a helyesírás értékelés alóli mentesítések, a részleges felmentések, a hosszabb 
felkészülési idő biztosítása és az eszközhasználat engedélyezése is jelentős könnyítést jelentett 
a BTM és SNI tanulóknak. Minden érintett szülő élt a szakvéleményben javasolt mentesítések 
adta lehetőséggel, a kérelmüket írásban nyújtották be az intézményvezetőnek november 
közepéig.  
 

A szakértői bizottság felülvizsgálatai kezdik utolérni magukat., Természetesen vannak még 1 és 
2 éve függőben levő kérelmek, de ezeket ők figyelemmel kísérik és aki nem jutott be a megfelelő 
időben, annak pecséttel meghosszabbították a szakvéleményét. Így nem érheti hátrány a 
tanulót, mert a kedvezmények folyamatosan érvényben vannak. A pedagógiai szakszolgálat 
által történő vizsgálatok, felülvizsgálatok gördülékenyebben működtek. Nincsen elmaradt 
vizsgálat. A vizsgálatok a nyári hónapokban is zajlanak.  
 

Szeretném a kollégáknak ismét jelezni, ha bármelyik tanuló szakvéleménye érdekli, vagy bármi 
bizonytalanság van bennük az értékeléssel kapcsolatban, akkor nálam minden érvényes 
szakvélemény megtalálható. Ezen kívül- vezetői kérésre -, Tanácsné Ifjú Marietta a Teamsbe az 
összes szakvéleményt feltöltötte, ott is olvasható.  
Az idei tanévben a szülői érdeklődés nem volt jellemző, a követelőzés annál inkább.   





37 

 

6. sz. melléklet 

DIÁKÖNKORMÁNYZAT  BESZÁMOLÓJA A 2022-2023-AS 
TANÉVRŐL  

  

DÖK tagok:  
4. a osztáy  
Bécsi Boglárka  
Vágvölgyi Bence  
  
5. a osztály  
Hegedűs Bence  
Tóth Flóra  
  
6. a osztály  
Kiss Dávid  
Simon Gergely  
  
7.a osztály  
Gál Csepke  
Varga Klaudia  
  
8. a osztály   
Molnár Eliza DÖK elnök  
Bodrogi Flóra titkár  
  
Az éves munkatervben vállaltakat becsülettel elvégeztük. Mindkét papírgyűjtés sikeresnek 
mondható, annak ellenére, hogy egyre kevesebb pénzt tudunk ezzel gyűjteni, mivel a papír 
átvételi ára mind alacsonyabb. Ez kissé kedvét szegi a gyerekek gyűjtő szenvedélyének, de 
még kitartanak.   
Fergeteges Mikulás bulit tarthattunk hosszú évek óta ismét. Sajnos a Torta világnapja 
akadályokba ütközött ezért ezt kihagytuk és a továbbiakban sem tartjuk meg programjaink 
között.   
Ezt ellensúlyozandó a tavaszi szünet előtt tartottunk egy Bolond Nyúl bulit, ami viszont 
várakozáson felül jól sikerült. A gyerekek javaslata alapján ezt beépítjük a következő évi 
munkatervünkbe.  
A Diákönkormányzat képviselői igyekeztek idén is jól végezni munkájukat, megosztani minden 
fontos információt, begyűjteni társaik véleményét és aszerint alakítani tevékenységüket, 
programjaikat.  
Talán a legjobban sikerült programunk az idén is a Gyermeknapi játékos délelőtt és csapat-
főző verseny volt. Idén is tudtuk anyagilag támogatni a főzést illetve hozzájárulni az 
osztálykirándulások költségeihez. Pedagógus kollégáim támogató segítsége is a siker záloga 
volt a rendezvényen.  




